

兩個姬絲汀康城登場

史超域和鄧絲分別以褲裝和長裙亮相記者會。法新社

史超域要胸襲鄧絲



法國時間5月23日，第65屆康城影展逐漸踏入尾聲，亦開始迎來多齣荷里活鉅製，繼畢彼特(Brad Pitt)前一日攜新作《Killing Them Softly》登場後，昨日則輪到《吸血》女星姬絲汀史超域(Kristen Stewart)和去屆康城影后姬絲汀鄧絲(Kirsten Dunst)的公路電影《On The Road》。史超域現身記者會時，突然伸手想胸襲鄧絲，幸好她只是作狀，並沒有真的行動。

史超域戴着墨鏡，穿白色上衣、印花彩褲配深藍色外套出席記者會，既莊重亦不失少女風情。鄧絲則簡單以白色繡花裙示人，典雅大方，而其頭戴的金色花飾亦成為亮點。史超域應傳媒要求除下墨鏡拍照，但昨日陽光普照，史超域不時以手擋太陽。早前她宣傳電影《白雪公主之魔幻復仇記》時，曾突然舉中指，嚇壞旁人，昨日她繼續發揮搞怪本色，突然伸手作爪狀，想向鄧絲胸襲，卻敗在鄧絲的眼神警告下，放棄施襲。

史超域撒羅拔單拖赴法

記者會上，《On》片男星兼衛星獎影帝Viggo Mortensen突然拿出一面冰上曲棍球隊旗揮舞，並邀請眾主創一同持旗拍照，當中鄧絲最捧場，索性把旗圍住下半身合影。雖然今次史超域和男友羅拔柏迪臣(Robert Pattinson)同有作品入圍康城，但她卻撇下男友率先抵法。前晚她以黑色透視上衣抵達機場，隱約露出內裡的黑bra，分外性感，及後她匯合鄧絲和其男友Garrett Hedlund，品嚐法國大餐。

專訪畢仔須付3千美元

畢仔和史超域相繼抵達康城，令影展生色

不少，不過，日前有加拿大傳媒投訴，指畢仔和史超域新片的加拿大發行商獅子開大口，表示如要跟畢仔做單對單電視專訪，須支付他們3232美元；與史超域作文字訪問，也須付出1293美元。加拿大傳媒對此十分氣憤，而有熟悉內情的人士透露發行商此舉是為了籌集資金，減輕兩片赴北美等地宣傳的成本。畢仔和史超域的發言人還未就事件作出回應，但有傳二人對此並不知情。前晚，畢仔出席《Killing》片首映時，表現風騷，主動走近影迷簽名，差點引起混亂，行到紅地毯盡頭時，站在樓梯上的畢仔俯身向兩旁影迷揮手，又拿出手機反拍影迷。

Kelly爬梯博出位

英國名模Kelly Brook繼日前傳出有富商願意以千萬美元包養她後，前晚她先穿着綴滿彩色寶石裙亮相畢仔新作首映，閃耀全場，及後再換上金色短褲仔示人，其間她突然爬上傳媒們放在一旁的鋁梯，以奇招成功出位，謀殺了不少菲林。而中國女星李冰冰也第3度踏上紅地毯，今次她以簡單的黑裙示人，繼續簡約低調的風格。



《The Angel's Share》眾男星穿蘇格蘭裙晒腿。美聯社



Kelly Brook爬上鋁梯成功搶鏡。法新社

此外，由英籍導演堅盧治(Ken Loach)執導的競賽片《The Angels' Share》前晚亦舉行首映禮，男主角Paul Brannigan與兩位男星穿上蘇格蘭裙示人，其間更突然扯高裙，露出毛毛腳，惹笑全場。Paul早前受訪時透露自己曾是黑社會分子，入過少年感化院，拍片前負債累累，多得堅盧治賞識，拍畢該片後才能欠債還清。雖然他現在暫時沒有工作，但希望將來可在影壇有一番作為。

文：Mana



李冰冰第3度步上康城紅地毯。法新社



《On the Road》眾主創突然在記者會上拿出冰上曲棍球隊旗。法新社



畢仔(圖左)反拍影迷。法新社

AKB48新碟出貨量破200萬 篠田麻里子預告爭三甲

日本女子組合AKB48將於下月6日舉行第4屆總選舉，因上屆總選舉冠軍前田敦子宣告「畢業」，不會參加今次總選舉，令總選舉的形勢變得不明朗，眾成員均多曝光爭取選票，隊長高橋南說鬥志完全燃燒起來，而去年排名第4的篠田麻里子則發起宏願，表示今年要打進三甲位置。

篠田昨日出席電視節目時，表示自己在3次總選舉中分別拿下2次第3名和1次第4名，她揚言今年成績要更勝昔年，期望進佔三甲位置，她還已經買了附有投票券的新碟《真夏のSounds good!》，自己也盡一分力。節目主持則哄說如果篠田最終排名僅得第5或以下，便要接受懲罰，但就沒有說明罰甚麼。同日隊長高橋南、小嶋陽菜夥同製片人秋元康出席「第30次JASRAC獎」時，高橋南笑說鬥志完全燃燒起來，所以頭髮都感受到熱力而收縮。對於好友前田退出一事，她表示有時



(左起)小嶋陽菜、渡邊麻友、秋元康、高橋南和柏木由紀一同出席活動。網上圖片

會將今次總選舉想像成新的改革。此外，秋元才加日前拍攝競選海報時，穿一身白衣到場，她表明不想倚靠任何外在修飾，而是靠自己的內在決勝負，並大爆今次可能是她最後一次參加總選舉，因為已下定決心將來要成為像知名女星樹木希林般的演員。

據悉，包含是次選拔總選舉投票券的第26張細碟《真夏のSounds good!》已於昨日推出，首批出貨量已破200萬張。她們去年10月推出細碟《風正在吹》時，首批出貨量達160萬張，但累積出貨量卻沒有超過200萬張，因此今次創下她們歷年最高的實績紀錄。

文：Mana

AKB48新碟成績創下自身新紀錄。網上圖片



艾美視后Patricia Heaton 名留荷里活星光大道

美國老牌女星Patricia Heaton(見圖)

前日獲頒贈第2472顆名人之星，名留荷里活星光大道。Patricia曾憑美劇《Everybody Loves Raymond》系列兩度獲艾美獎喜劇組視后，其演技備受肯定。前日她在演員丈夫David Hunt、4名兒子及《Everybody》好拍檔Ray Romano等人陪同下出席摘星儀式。她表現興奮，不但坐在地上與自己的名人之星合影，致謝辭時，她直言：「20年前當我30歲時，我隻身來到荷里活，我沒有經理人，亦沒有簽任何經理人公司，多得上帝為我打開大門，讓我接拍《Everybody》這部劇，真的很感動。」之後她在Twitter笑言：「今天是個有趣的早上，很開心除葬禮外，可與這麼多愛自己的人在一起。」

文：Mana / 圖：美聯社



金美倫戴雅絲 夜店慶功飲醉酒



荷里活女星金美倫戴雅絲(Cameron Diaz)(見圖)前晚以一身白色Tube Top配白褲出席新作《What To Expect When You're Expecting》的倫敦首映禮，簡潔大方，與同以白色長裙亮相的Cheryl Cole成為當晚的焦點。首映禮結束後，金美倫聯同《歡樂合唱團》男星Matthew Morrison、Mike Tindal等人赴夜店慶功，至凌晨時分，飲到醉醺醺的金美倫在工作人員扶持下離開，其間她用手袋遮臉，不讓傳媒拍到其失儀的照片，及後她更癱坐在車上休息，待工作人員送自己回家。

Mana / 圖：路透社

相隔12年再返視圈 張東健稱感生疏



韓國型男張東健(見圖)昨午聯同金荷娜、金秀路、尹世雅、金民鐘、李宗洙等人出席新劇《紳士的品格》的記者會。今次是張東健闊別12年後，再度重返狗仔箱，飾演建築事務所所長金道鎮。他直言：「重返久違的片場，拍攝工作進行得順利，而且拍攝時蠻有趣，不過剛開始時有點生疏，後來愈拍愈好，期望可透過演技向觀眾完美地展現《紳》劇的談諧幽默。」而首次拍劇的樂隊CNBlue成員李宗洙則在Twitter發文，指自己在記者會很緊張，幸好順利過關。該劇將於本月26日首播。

文：Mana / 圖：網上圖片

娛聞雜碎



美國R&B歌手Usher(見圖)前日繼續出庭應訊，與前妻Tameka Foster爭取一對兒子的撫養權。
澳洲著名組合Bee Gees成員Robin Gibb日前離世，其家人計劃在聖保羅大教堂舉行追悼會。
韓國女子組合Wonder Girls昨日宣佈將於下月3日推出新碟，正式回歸韓國樂壇。
韓國男星高英旭昨日再度被警方傳召，有

傳警方將以誘姦未成年少女罪名控告他。
韓國男星金賢重的演唱會DVD《First Impact》登上Oricon排行榜首位，成第一位韓國男歌手在該榜奪冠。
全智賢主演的《盜賊聯盟》官方Facebook前日上傳了眾演員在香港拍戲時的花絮照，全智賢和任達華頭頂凍飲解暑熱。
日本女星長澤正美日前為代言飲品拍攝新廣告時，穿紅色熱褲在泳池大騷長腿。